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Társadalmilag felelősséget vállalni többféleképpen lehet. Nem égetjük feleslegesen a
villanyt, szelektíven gyűjtjük a hulladékot, elmegyünk vért adni, vagy felajánljuk a
használt, de jó minőségű, feleslegessé vált ruhadarabjainkat a rászorulóknak.

  

Évszakváltáskor számos olyan ruhadarab kerül elő a szekrényünkből, amit a későbbiekben már
nem szeretnénk hordani. Mit tegyünk ezekkel a számunkra már felesleges holmikkal? A
szemétbe semmiképp se dobjuk! Ha környezettudatosan gondolkodunk, akkor kétféleképpen is
hasznosíthatjuk a számunkra már feleslegessé vált ruhaneműket:

  

ADOMÁNYOZÁS – Vöröskeresztes iroda

  

  

A Magyar Vöröskereszt legtöbb megyei és területi kirendeltségén ügyfélfogadási időben
leadhatók a használt, de jó minőségű ruhadarabok. Fontos, hogy olyan ruhákat
adományozzunk, aminek adott esetben mi is örülnénk. Az így leadott ruhákat a Magyar
Vöröskereszt megyei és területi munkatársai és önkéntesei juttatják el a leginkább
rászorulóknak; családoknak, időseknek, menekültszállókon élő embereknek. A Magyar
Vöröskereszt éves szinten több ezer embernek juttat el használt ruhaneműket, csak 2013-ban
közel kétezer rászoruló számára tudtunk jó állapotú használt ruhát felajánlani.       

  

  

Hogy néz ez ki a gyakorlatban? Nézd meg az MTVA Zöld Tea című műsorának riportját: https://
www.facebook.com/photo.php?v=737118789633042
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Ruhagyűjtő konténer – használt ruha leadás

  

  

A forgalmas helyekre, áruházak mellé kihelyezett ruhagyűjtő konténerek egy kft. tulajdonában
vannak, a gyűjtést üzleti tevékenység keretein belül végzik el. Az ország különböző területein
kihelyezett konténereikben összegyűlt ruhaneműt szakszerűen szétválogatják. A konténerekből
gyűjtött mennyiségből a Textrade Kft. (www.textradekft.hu) a Magyar Vöröskereszt és más non
profit szervezetek számára az aktuális igényeknek megfelelő (például az adott célcsoport vagy
időjárás szerinti), legjobb minőségű ruhákat térítésmentesen szállítja, ezzel támogatva
munkájukat a rászorulók segítésében.
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